
Zweibeinständer und 

Lowrider Pino

Kleinteileliste:

Nur Lowrider nachrüsten

2xM6x70 + grosse U-Scheibe

4x Hülse 25mm

Nur Zweibeinständer nachrüsten

1xM6x12 + U-Scheibe

1xM6x12

2xM6x40

2x Hülse 25mm

1x Sicherungsmutter, 1x Setzmutter

Lowrider & Zweibeinständer

1xM6x12 + U-Scheibe

1xM6x16 + U-Scheibe

2xM6x70 + 2x große U-Scheibe

1x selbstsichernde Mutter

4xHülse 25mm

Wenn ZwSt schon da, LR nachrüsten

2x Hülse 25mm

2xM6x70

2x große U-Scheibe

Wenn LR schon da, ZwSt nachrüsten

1xM6x12 + U-Scheibe

1xM6x16 + U-Scheibe

2x Hülse 25mm

1x Sicherungsmutter, 1x Setzmutter

Hase-Spezialräder   /   Hiberniastr.2   /   D-45731 Waltrop
Tel.:++49 (0)2309 78 25 82 / Fax: ++49 (0)2309 78 25 86
www.hasebikes.com  info@hasebikes.com Waltrop, Januar 09

Stehbolzen 15mm tief mit
hochfestem Schraubenkleber
einschrauben. 

M6 Mutter

Die breitere Öffnung
muß bei allen
Umlenkrollen nach
aussen zeigen

Spacer

Sitzrohr

Lowrider Klemmung

Befestigungsloch 
Zweibeinständer

     2x25mm  
  Distanzhülsen

 M6x70

 Halteblech rechts

Halteblech links

 6mm U-Scheiben
   als Spacer

Mutter mit
Kappe

Zweibeinständer 
wird mit kurzer 
M6 Schraube und 
Mutter am Halte-
blech angeschraubt



Zweibeinständer und 

Lowrider Pino

Montage des Zweibeinständers

Schrauben sie den Zweibeinständer am Halteblech
an den dafür vorgesehenen Bohrungen mit kurzen
M6 Schrauben fest. (Schnitt oben, Bild oben
rechts).

Die  hinteren Streben werden mit  M6 Schrauben
und Distanzhülsen befestigt, wie im Bild rechts zu
sehen. Jetzt ist der Ständer einsatzbereit.

Hase-Spezialräder   /   Hiberniastr.2   /   D-45731 Waltrop
Tel.:++49 (0)2309 78 25 82 / Fax: ++49 (0)2309 78 25 86
www.hasebikes.com  info@hasebikes.com Waltrop, Januar 09

Der stabile Zweibeinständer macht es möglich, vorne auf- und abzusteigen, 

ohne das Rad festzuhalten. Beim Anfahren klappt sich der Ständer alleine hoch.

  M6 SchraubeDistanzhülsen
    25 mm



Zweibeinständer und 

Lowrider Pino

Montage des Lowriders

Der Lowrider wird vorne kettenseitig zwischen M6
Mutter  und  Halteblech  befestigt.  Die  Befestigung
auf  der  anderen  Seite  erfolgt  mittels  M6x70
Schraube und Distanzhülse (Bild rechts).

Die Hinterseite des Lowriders wird ebenfalls mit
M6 Schrauben und je Seite mit zwei 25mm langen
Distanzhülsen in den dafür vorgesehenen
Gewindeaugen eingeschraubt. Zu beachten ist
hierbei, dass bei Verwendung des Kindertretlagers,
über die linke Distanzhülse ein Stück Teflonrohr
geschoben werden muss, um sie vor Kettenschlag
zu schützen (Bild unten). 

Zur Übersicht ist  im Bild unten noch einmal  ein
Pino mit komplett montierten Lowrider zu sehen.

Hase-Spezialräder   /   Hiberniastr.2   /   D-45731 Waltrop
Tel.:++49 (0)2309 78 25 82 / Fax: ++49 (0)2309 78 25 86
www.hasebikes.com  info@hasebikes.com Waltrop, Januar 09

Der Pino-Lowrider wird unter dem vorderen Sitz 
montiert und ist auch für große Packtaschen 
geeignet. Somit hat das Pino für ein Tandem 
außergewöhnlich hohe Transportkapazitäten.

  M6X70 
 Schraube

  6mm 
 Mutter

  Teflonrohr gegen 
    Kettenschlag

Kette verläuft innen

für evt. Kettenschlagschutz 
dieses Teflonrohr kürzen


